
Zápisnica 
    zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Partizánska Ľupča konaného dňa 11.12.2024 

o 18:00 hod., v budove Obecného úradu Partizánska Ľupča.  

 

Overovatelia:  Ing. Katarína Budveselová                          Juraj Záchej                        11.12.2024 
strana 1 z 13 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá je prílohou tlačenej verzie tejto zápisnice 
Počet poslancov:  9 
Počet prítomných:  8/7 
Neprítomný/-í:   1/2 
 
 

1. Otvorenie, schválenie návrhovej komisie, schválenie overovateľov 
zápisnice, určenie zapisovateľky 
Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Partizánska Ľupča otvoril o 18:00 hod. a viedol starosta 
obce Bc. Ladislav Balážec, ktorý privítal všetkých prítomných. Konštatoval, že zasadnutie je zvolané v 
súlade so zákonom č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Starosta obce 
konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, prítomní sú 8 poslanci, z celkového 
počtu 9 poslancov. Jeden sa poslanec sa ospravedlnil. 
V rámci tohto bodu programu starosta obce: 
- navrhol návrhovú komisiu v zložení: predseda Stanislav Sekan, členovia Ľubomír Frič a Ing. Zuzana 
Jašková, 
- navrhol overovateľov zápisnice poslancov: Ing. Katarína Budveselová a Juraj Záchej, 
- určil  zapisovateľku zápisnice Bc. Miroslavu Kaštánkovú pracovníčku obecného úradu. 
Návrhy boli bez pripomienok. Starosta obce dal o bode programu hlasovať. 
 
Hlasovanie: 

Za: 8 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý, 
MUDr. Jaroslav Janíček, Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. Martin Sameliak 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté  
Uznesenie č. 56/6/2024 
I. konštatuje, že 
obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, prítomní podľa prezenčnej listiny 
II. schvaľuje 

a. návrhovú komisiu v zložení:  predseda Stanislav Sekan  
     členovia Ľubomír Frič, Ing. Zuzana Jašková 
 b. overovateľov zápisnice v určenom zložení: Ing. Katarína Budveselová, Juraj Záchej 
III. berie na vedomie 
určenie zapisovateľky: Bc. Miroslava Kaštánková 
 
 

2. Schválenie programu rokovania 
Starosta obce predniesol návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva, ktorý bol v súlade so 
zákonom zverejnený na úradnej tabuli obce a webovom sídle obce. Starosta obce dal o programe 
rokovania hlasovať.  
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Hlasovanie: 

Za: 8 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý, 
MUDr. Jaroslav Janíček, Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. Martin Sameliak 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaní bolo prijaté  
Uznesenie č. 57/6/2024 
Obecné zastupiteľstvo Obce Partizánska Ľupča podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v z. n. p.  
schvaľuje 
Program rokovania Obecného zastupiteľstva Obce Partizánska Ľupča dňa 11.12.2024 v nasledovnom 
znení: 

1. Otvorenie, schválenie návrhovej komisie, schválenie overovateľov zápisnice, určenie 
zapisovateľky 

2. Schválenie programu rokovania 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Návrh VZN č. 3/2024 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi 

na území obce Partizánska Ľupča 
5. Návrh VZN č. 4/2024 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 

na území obce Partizánska Ľupča 
6. Návrh VZN č. 5/2024 o miestnom poplatku za rozvoj na území obce Partizánska Ľupča 
7. Návrh VZN č. 6/2024 o miestnej dani za psa na území obce Partizánska Ľupča 
8. Návrh VZN č. 7/2024 o určení výšky finančných prostriedkov na mzdy a prevádzku na dieťa a 

žiaka školy a školského zariadenia zriadených na území obce Partizánska Ľupča 
9. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Partizánska Ľupča na 1. polrok 

2025 
10. Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce 2025-2027 
11. Návrh rozpočtu obce Partizánska Ľupča 2025-2027 
12. Doručené podania 
13. Rôzne 
14. Záver 

 
 

3. Kontrola plnenia uznesení 
Starosta obce informoval poslancov OZ o plnení uznesení nasledovne: 
z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva dňa 22.02.2024 trvajú uznesenia vo veci: 
- rekonštrukcie kotolne v ZPS Karita a čerpanie kapitálových prostriedkov s tým súvisiacu – uznesenie 
trvá 
- vo veci dlhov za miestne dane a poplatky – dlhy sú vymáhané; súpisy sú predložené 

a. predloženie prehľadu pohľadávok na každom OZ – splnené 
b. zverejňovanie dlžníkov a vypracovanie zásad vymáhania - trvá 

z 2. zasadnutia obecného zastupiteľstva dňa 20.05.2024 – splnené sú všetky uznesenia 
z 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva dňa 24.06.2024 – splnené sú všetky uznesenia 
zo 4. zasadnutia obecného zastupiteľstva dňa 28.08.2024: 
- uznesením č. 48/4/2024 bol schválený zámer majetkovoprávneho vysporiadania pozemkov pod 
ČOV a prístupom k nej formou návrhu na uzatvorenie dohôd – uznesenie sa postupne napĺňa; 
k uvedenému starosta uviedol, že uvedené bude predmetom bodu Rôzne 
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z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva dňa 21.11.2024 
- uznesením č. 53/5/2024 bola schválená realizácia investičnej akcie ako aj podanie žiadosti o NFP pre 
projekt „Múzeum v Partizánskej Ľupči“ – uznesenie je splnené – žiadosť bola podaná, teraz čakáme 
na rozhodnutie 
- uznesením č. 54/5/2024 bod 2 písm. a) bol schválený zámer aktualizácie územného plánu Magurky, 
uznesenie trvá. K tomuto uzneseniu starosta obce uviedol, že spolu so svojou zástupkyňou bol v 
Žiline na nadriadenom orgáne územného plánovania VÚC, kde obec usmernili ako postupovať ďalej. 
V najbližšom čase preto bude kontaktovaná obstarávateľka ÚPN. 
- uznesením č. 54/5/2024 bod 2 písm. b) bolo schválené predĺženie termínu na vypratanie pozemku 
do konca mája 2025 pre spoločnosť Archeológia Sk s.r.o., uznesenie je splnené, informáciu 
o predĺžení obec zaslala uvedenej spoločnosti prostredníctvom advokátskej kancelárie. 
Ostatné body rokovania z predchádzajúcich zasadnutí OZ poslanci brali len na vedomie, takže sa 
k nim nevzťahovali žiadne termíny a plnenia. 
 
Hlasovanie: 

Za: 8 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý, 
MUDr. Jaroslav Janíček, Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. Martin Sameliak 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté  
Uznesenie č. 58/6/2024  
Obecné zastupiteľstvo Obce Partizánska Ľupča podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v z. n. p.  
berie na vedomie 
informáciu o plnení uznesení prijatých na predchádzajúcich zasadnutiach OZ. 
 
 

4. Návrh VZN č. 3/2024 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými 
stavebnými odpadmi na území obce Partizánska Ľupča  

Starosta obce oboznámil poslancov s návrhom Všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2024 o 
nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Partizánska 
Ľupča. Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli obce v zákonných lehotách a odoslaný poslancom 
v rámci materiálov na toto OZ. Starosta obce ďalej uviedol, že doteraz platné VZN je potrebné doplniť 
o novú zákonnú povinnosť obce, a to je separovaný zber odpadu z textilu a šatstva. V novele zákona 
nie je určená donášková vzdialenosť, takže zo strany obce bude postačovať zber odpadu z textilu v 
rámci kalendárového zberu raz ročne. Zber odpadu z textilu bude prebiehať obdobne ako zber 
elektroodpadu. Obecný úrad vyhlási spôsobom v mieste obvyklým zber odpadového textilu a určí 
zberné miesto. Čistý odpad z textilu občania uložia do vlastných plastových vriec a tieto prinesú na 
určené zberné mieste v obci. V prípade, ak občan bude mať odpad z textilu aj mimo kalendárového 
zberu, môže ho odovzdať na zbernom dvore v Sv.Kríži. K návrhu VZN bola v zákonnej lehote t.j. do 
02.12.2024 doručená pripomienka od poslankyne Ing. Zuzany Jaškovej. Starosta obce udelil 
poslankyni slovo, aby podanú pripomienku vysvetlila. Tá uviedla, že podaná pripomienka zahŕňa 
doplnenie viacero bodov § 17, ktorými sa návrh VZN doplní o riešenie zberu textilu určeného na 
ďalšie použitie v súlade s metodickým usmernením MŽP SR k novele zákona o odpadoch vydaného 
pre účely obcí a miest. Tento spôsob už v obci zavedený je, prostredníctvom zmluvnej spoločnosti. 
Jedná sa o zbernú nádobu Humana umiestnenú pri obecnom úrade. Obec tak spĺňa požiadavky 
zákona a doplnené VZN tak bude obsahovať osobitosti zberu v obci. Starosta obce otvoril k podanej 
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pripomienke diskusiu. V diskusii, po zodpovedaní otázok, sa poslanci zhodli na potrebe doplnenia 
návrhu VZN. Po oboznámení poslancov s pripomienkou, dal starosta obce hlasovať. 

 
Hlasovanie: 

Za: 8 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý, 
MUDr. Jaroslav Janíček, Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. Martin Sameliak 

Potrebné kvórum: trojpätinová väčšina prítomných poslancov 
 
Konštatovanie: Hlasovaním bolo prijaté doplnenie návrhu VZN o podanú pripomienku poslankyne 
Ing. Zuzany Jaškovej. 
Starosta obce následne oboznámil poslancov so znením doplneného návrhu VZN, ktorý predložila 
poslankyňa Ing. Zuzana Jašková. Následne dal hlasovať o tomto doplnenom návrhu VZN. 
 
Hlasovanie: 

Za: 8 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý, 
MUDr. Jaroslav Janíček, Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. Martin Sameliak 

Potrebné kvórum: trojpätinová väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté  
Uznesenie č. 59/6/2024  
Obecné zastupiteľstvo Obce Partizánska Ľupča podľa § 6 a 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v z. n. p., po prerokovaní 
sa uznáša  
na Všeobecne záväznom nariadení č. 3/2024 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými 
stavebnými odpadmi na území obce Partizánska Ľupča so zapracovaním pripomienok 
 
 

5. Návrh VZN č. 4/2024 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady na území obce Partizánska Ľupča  

Starosta obce oboznámil poslancov s návrhom Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2024 
o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Partizánska 
Ľupča. Týmto VZN sa stanovuje nová sadzba poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 
odpady na území obce Partizánska Ľupča zo sumy 0,0822 EUR/osoba/deň na sumu 0,1096 
EUR/osoba/deň, čo je zvýšenie sumy z 30 EUR/osoba/rok na 40 EUR/osoba/rok. Návrh VZN ruší zľavy 
pre držiteľov preukazu ŤZP, ŤZP so sprievodom. Hranica 50% zľavy na vek občana sa návrhom VZN 
posúva zo 65 rokov na 75 rokov. Posledné navýšenie poplatku za odpad sa uskutočnilo v roku 2022. 
Súčasné navýšenie poplatku vychádza z reálnych nákladov, ktoré obec vynaloží na zber a vývoz 
odpadov na území obce. Tieto vynaložené náklady boli porovnané s platobnými predpismi obce t.j. 
príjmom obce na úseku odpadového hospodárstva. Porovnanie príjmy/výdavky ukázalo, že obec 
dofinancováva vývoz odpadov, pričom obec je povinná urobiť primerané opatrenia na znižovanie 
rozdielu medzi predpisom a nákladmi na vývoz odpadu. Pri návrhu navýšenia poplatku za odpad sa 
vychádzalo aj z porovnania výšky sadzieb poplatkov okolitých obcí, z ktorého vyplýva, že naša obec sa 
poplatkom dostáva na úroveň okolitých obcí, ako vo výške poplatku tak aj v podmienkach na zníženie 
poplatku (veková zľava). Starosta obce ďalej uviedol, že návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli 
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obce v zákonných lehotách. Návrh VZN poslanci obdržali v materiáloch na toto zasadnutie obecného 
zastupiteľstva. Starosta obce ďalej informoval, že k návrhu VZN boli doručené v zákonnej lehote t.j. 
do 02.12.2024 dve pripomienky. 

Prvá pripomienka od p. xxxxxxxxxxxxxxxxxx bola podaná v stanovenej lehote t.j. dňa 
29.11.2024. Pripomienka rieši problematiku frekvencie vývozu pre malo početné domácnosti a pre 
domácnosti, ktoré riadne separujú, čím nevytvárajú toľko TKO. Takéto domácnosti nevyžadujú vývoz 
TKO 2xmesačne, postačuje vývoz raz za mesiac. Preto navrhuje vývoz odpadov napr. formou 
zakúpenia nálepiek za jednotlivý odvoz. 

Druhá pripomienka od poslankyne Ing. Zuzany Jaškovej bola podaná v stanovenej lehote t.j. 
02.12.2024. Pripomienka bola podaná v nasledovných bodoch. 
- zachovanie zľavy ako v pôvodnom VZN t.j. pre občanov starších ako 65 rokov a pre držiteľov 
preukazu ŤZP a ŤZP so sprievodom, pričom by sa pôvodné percento zľavy na poplatku 50 % znížilo na 
25 %, čo by v konečnom dôsledku pre túto skupinu občanov znamenalo navýšenie nie o 25 EUR, ale o 
15 EUR t.j. z pôvodných 15 EUR na navrhovaných 30 EUR. Odôvodnenie: v novom návrhu VZN sú 
zrušené zľavy pre občanov vo veku 65-74 rokov a občanov, ktorí sú držiteľmi preukazu ŤZP, ŤZP so 
sprievodom. Takto sa zdražuje poplatok pre tieto skupiny občanov až o 25 EUR t.j. z terajších 15 EUR 
na 40 EUR.  
- zrušenie odpustenia poplatku pre občanov s trvalým pobytom v obci, ktorí preukážu hodnovernými 
dokladmi, že sa viac ako 90 dní nezdržujú v obci v zdaňovacom období t.j. študentov a pracujúcich 
mimo územia obce. Zachovanie zľavy pre túto skupinu občanov ako v pôvodnom VZN, pričom by sa 
pôvodné percento zľavy na poplatku 50 % znížilo na 25 %, vrátane jasného špecifikovania podkladov 
potrebných na predloženie k uplatneniu zľavy. Odôvodnenie: skupina občanov (tí, ktorí sa zdržujú 
viac ako 90 dní mimo obce) bude mať rovnaký poplatok ako skupina občanov (ŤZP, seniori nad 65 
rokov) t.j. skupiny občanov sa oproti návrhu VZN „zrovnoprávnia“. 
- preformulovanie a prečíslovanie bodov 2, 3, 4, 5, 6 článku 11 návrhu VZN z dôvodu, aby boli 
jasnejšie a zrejmejšie určené pravidlá a podmienky na odpustenie a zníženie poplatku pre občanov 
s trvalým pobytom v obci, ktorí preukážu hodnovernými dokladmi, že sa viac ako 90 dní nezdržujú 
v obci v zdaňovacom období.  
- odpustenie poplatku pre občanov s trvalým pobytom v obci, ktorí sú vo výkone trestu odňatia 
slobody a pre občanov, ktorí sú dlhodobo umiestnení v zariadení (soc.služieb, detskom domove, 
reedukačnom zariadení a pod.) tak ako je uvedené v zákone. 
- doplnenie článku 8 bodu 1 o uvedenie príloh k VZN. Pridanie prílohy č. 3, v súčasnosti sa uvedené 
príloha v rámci správy daní a poplatkov používa, preto je potrebné zosúladiť VZN s praxou. 

Pripomienky boli v súlade so zákonom vyhodnotené Finančnou a investičnou komisiou 
nasledovne:  

- pripomienky p. xxxxxxxxxxxxxxxxxx vyhodnotila ako dôvodné, nakoľko smerujú 
k zefektívneniu a prispôsobeniu zberu TKO pre jednotlivé domácnosti. V súčasnosti má však obec 
Partizánska Ľupča uzatvorenú zmluvu za účelom vývozu a nakladania s odpadom s oprávnenou 
zberovou spoločnosťou v rámci združenia Ekológ, ktoré združuje 10 susediacich obcí. Zmluvný vzťah 
určuje spôsob a frekvenciu vývozu odpadu, preto nie je možné meniť systém zberu a vývozu 
odpadov. Finančná a investičná komisia v tejto súvislosti poukázala na skutočnosť, že je zo strany 
obecného úradu potrebné zaoberať sa znižovaním nákladov a hľadať nové spôsoby zberu a vývozu 
odpadov z obce.  

- pripomienky poslankyne Ing. Zuzany Jaškovej vyhodnotila ako opodstatnené v súvislosti 
s príjmami/výdavkami obce na úseku odpadového hospodárstva v nadväznosti na zrovnoprávnenie 
skupín občanov, ktorým sa poskytuje zľava z poplatku za odpad. Preto odporúča zapracovanie 
pripomienok do návrhu VZN. 

Starosta obce otvoril k podaným pripomienkam diskusiu. V rozsiahlej diskusii odznelo 
uznanie pre poslanca Erika Adamčiaka, ktorý už skôr upozorňoval na skutočnosť, že v pôvodnom 
zverejnenom návrhu VZN je skokovité neprimerané navýšenie poplatku za odpad len pre určité 
skupiny obyvateľov (vek 65-74 rokov, ŤZP). V diskusii sa poslanci zhodli, že je potrebné hľadať iné 
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spôsoby zberu a vývozu odpadov z územia obce prípadne hľadať príklady dobrej praxe v obciach, kde 
sú poplatky za odpad nižšie ako v našej obci. Starosta obce následne oboznámil poslancov 
s dôvodovou správou Finančnej a investičnej komisie s vyhodnotením podaných pripomienok. 
Poslanci pristúpili k hlasovaniu. 

 
Hlasovanie: 

Za: 8 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý, 
MUDr. Jaroslav Janíček, Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. Martin Sameliak 

Potrebné kvórum: trojpätinová väčšina prítomných poslancov 
 
Konštatovanie: Hlasovaním bolo prijaté doplnenie návrhu VZN so zapracovaním pripomienok podľa 
odporúčania Finančnej a investičnej komisie. 
Starosta obce následne oboznámil poslancov so znením doplneného návrhu VZN so zapracovaním 
pripomienok podľa odporúčania Finančnej a investičnej komisie. Následne dal hlasovať o tomto 
doplnenom návrhu VZN. 
 
Hlasovanie: 

Za: 8 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý, 
MUDr. Jaroslav Janíček, Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. Martin Sameliak 

Potrebné kvórum: trojpätinová väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté  
Uznesenie č. 60/6/2024  
Obecné zastupiteľstvo Obce Partizánska Ľupča podľa § 6 a 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v z. n. p., po prerokovaní 
sa uznáša  
na Všeobecne záväznom nariadení č. 4/2024 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady na území obce Partizánska Ľupča so zapracovaním pripomienok podľa odporúčania 
Finančnej a investičnej komisie. 
 
 

6. Návrh VZN č. 5/2024 o miestnom poplatku za rozvoj na území obce 
Partizánska Ľupča  
 Starosta obce oboznámil poslancov OZ s návrhom Všeobecne záväzného nariadenia č. 5/2024 
o miestnom poplatku za rozvoj na území obce Partizánska Ľupča. Návrh VZN bol zverejnený v súlade 
so zákonom na úradnej tabuli obce Malatíny. Uviedol, že k návrhu VZN neboli v stanovenej lehote 
doručené žiadne pripomienky. Návrh VZN obdržali poslanci v rámci materiálov na toto OZ. Návrh 
nového VZN sa týka zavedenia nového poplatku za rozvoj v súlade s platným zákonom č. 447/2015 
Z.z. Vysvetlil, že sa jedná o poplatok, ktorý v zmysle uvedeného zákona spoplatňuje všetky stavby na 
území obce, na ktoré budú po 01.01.2025 vydané právoplatné stavebné povolenia. Miestny poplatok 
za rozvoj je jednorázový, platí sa obci iba raz. Výpočet poplatku je určený podľa zákona a závisí od 
plochy stavby t.j. čím väčšia stavba, tým vyšší poplatok. Sadzba poplatku je navrhnutá rovnaká pre 
všetky typy stavieb, a to 10 EUR/m2, čo je v porovnaní nižší poplatok ako v susedných obciach, ktoré 
majú už tento poplatok zavedený. Výnos z poplatku je príjmom obce, ktorý môže byť použitý podľa 
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zákona len na zveľaďovanie majetku a rozvoj obce, pričom výška výnosu z poplatku závisí od počtu 
vydaných povolení. Zavedenie poplatku má vplyv na rozpočet obce v príjmovej časti. Je možné 
konštatovať, že v porovnaní s výškou investície do novostavby, nie je výška poplatku vysoká. Návrh 
VZN bol prerokovaný finančnou a investičnou komisiou s odporúčaním prijať tento návrh VZN. 
Následne poslanci OZ návrh VZN prerokovali. V diskusii, ktorá prebehla sa poslanci zhodli, že 
zavedenie poplatku je pre obec prínosom. Po diskusii pristúpili poslanci k hlasovaniu. 
 
Hlasovanie: 

Za: 8 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý, 
MUDr. Jaroslav Janíček, Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. Martin Sameliak 

Potrebné kvórum: trojpätinová väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté  
Uznesenie č. 61/6/2024  
Obecné zastupiteľstvo Obce Partizánska Ľupča podľa § 6 a 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v z. n. p., po prerokovaní 
sa uznáša  
na Všeobecne záväznom nariadení č. 5/2024 o miestnom poplatku za rozvoj na území obce 
Partizánska Ľupča 
 
 

7. Návrh VZN č. 6/2024 o miestnej dani za psa na území obce Partizánska 
Ľupča  
 Starosta obce oboznámil poslancov OZ s návrhom Všeobecne záväzného nariadenia č. 6/2024 
o miestnej dani za psa na území obce Partizánska Ľupča. Návrh VZN bol zverejnený v súlade so 
zákonom na úradnej tabuli obce Malatíny. Uviedol, že k návrhu VZN neboli v stanovenej lehote 
doručené žiadne pripomienky. Návrh VZN obdržali poslanci v rámci materiálov na toto OZ. Týmto 
návrhom VZN obec Partizánska Ľupča zvyšuje daň za psa z pôvodných 6 EUR na navrhovaných 10 EUR 
za jedného psa chovaného v rodinnom alebo bytovom dome a v jeho blízkosti. Zavádza sa aj daň za 
psa chovaného v areály podnikateľského subjektu, firmy a pod. vo výške 20 EUR. Taktiež sa návrhom 
VZN upravili a aktualizovali niektoré ustanovenia tak, aby boli v súlade s platnými právnymi 
predpismi. Daň za psa sa nezvyšovala od roku 2015. Starosta obce ďalej uviedol, že obci sa zvýšili 
náklady v súvislosti so zákonnou povinnosťou obce zabezpečiť odchyt túlavých zvierat z územia obce 
prostredníctvom zmluvnej spoločnosti. Jedná sa o mesačný paušálny výdavok obce, ktorý sa od 
01.01.2025 bude zvyšovať. Navýšenie dane za psa na sumu 10 EUR bude rovnaké ako v okolitých 
susedných obciach. Návrh VZN prerokovala aj finančná a investičná komisia s odporúčaním 
predložený návrh VZN č. 6/2024 schváliť. Následne poslanci OZ návrh VZN prerokovali. Po diskusii 
pristúpili poslanci k hlasovaniu. 
 
Hlasovanie: 

Za: 8 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý, 
MUDr. Jaroslav Janíček, Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. Martin Sameliak 

Potrebné kvórum: trojpätinová väčšina prítomných poslancov 
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Hlasovaním bolo prijaté  
Uznesenie č. 62/6/2024  
Obecné zastupiteľstvo Obce Partizánska Ľupča podľa § 6 a 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v z. n. p., po prerokovaní 
sa uznáša  
na Všeobecne záväznom nariadení č. 6/2024 o miestnej dani za psa na území obce Partizánska Ľupča. 
 
 

8. Návrh VZN č. 7/2024 o určení výšky finančných prostriedkov na mzdy 
a prevádzku na dieťa a žiaka školy a školského zariadenia zriadených na území 
obce Partizánska Ľupča  
 Starosta obce oboznámil poslancov OZ s návrhom Všeobecne záväzného nariadenia č. 7/2024 
o určení výšky finančných prostriedkov na mzdy a prevádzku na dieťa a žiaka školy a školského 
zariadenia zriadených na území obce Partizánska Ľupča. Návrh VZN bol zverejnený v súlade so 
zákonom na úradnej tabuli obce Malatíny. Uviedol, že k návrhu VZN neboli v stanovenej lehote 
doručené žiadne pripomienky. Návrh VZN obdržali poslanci v rámci materiálov na toto OZ. Účelom 
tohto VZN je určenie výšky a spôsobu použitia dotácie na mzdy a prevádzku školy a školského 
zariadenia na dieťa MŠ, žiaka školského klubu detí a potenciálneho stravníka v zariadení školského 
stravovania. Týmto VZN Obec Partizánska Ľupča určuje ročnú výšku dotácie na mzdy a prevádzku škôl 
a školských zariadení v jej zriaďovateľskej pôsobnosti podľa výkonových ukazovateľov a podľa 
jednotlivých kategórií škôl a školských zariadení na rok 2024. Návrh VZN prerokovala finančná a 
investičná komisia s odporúčaním predložený návrh VZN č. 7/2024 schváliť. Následne poslanci OZ 
návrh VZN prerokovali. Po diskusii pristúpili poslanci k hlasovaniu. 
 
Hlasovanie: 

Za: 8 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý, 
MUDr. Jaroslav Janíček, Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. Martin Sameliak 

Potrebné kvórum: trojpätinová väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté  
Uznesenie č. 63/6/2024  
Obecné zastupiteľstvo Obce Partizánska Ľupča podľa § 6 a 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v z. n. p., po prerokovaní 
sa uznáša  
na Všeobecne záväznom nariadení č. 7/2024 o určení výšky finančných prostriedkov na mzdy a 
prevádzku na dieťa a žiaka školy a školského zariadenia zriadených na území obce Partizánska Ľupča 
 
 

9. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Partizánska 
Ľupča na 1. polrok 2025  
Starosta obce k tomuto bodu rokovania udelil slovo hlavnej kontrolórke obce Ing. Slávke 
Medveďovej, ktorá plán kontrolnej činnosti prečítala a poslancom OZ vysvetlila. K uvedenému 
starosta obce doplnil, že návrh plánu kontrolnej činnosti bol v súlade so zákonom zverejnený na 
úradnej tabuli obce, poslanci návrh plánu kontrolnej činnosti obdržali v rámci materiálov na toto 
zasadnutie OZ. Taktiež informoval poslancov, že predložený návrh môžu doplniť o ďalšie svoje návrhy 
na kontrolnú činnosť. Po prerokovaní návrhu pristúpili poslanci OZ k hlasovaniu. 
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Hlasovanie: 

Za: 8 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý, 
MUDr. Jaroslav Janíček, Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. Martin Sameliak 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté  
Uznesenie č. 64/6/2024  
Obecné zastupiteľstvo Obce Partizánska Ľupča v súlade s § 18f ods. 1 písm. b) zákona č. 369/1990 
Zb., o obecnom zriadení v z. n. p., po prerokovaní 
schvaľuje  
Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Partizánska Ľupča na 1. polrok 2025, podľa 
predloženého návrhu. 
 
 

10. Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce 2025-2027 
Starosta obce udelil slovo hlavnej kontrolórke obce Ing. Slávke Medveďovej. Hlavná kontrolórka 
oboznámila poslancov so stanoviskom k návrhu rozpočtu obce na rok 2025 a roky 2026 a 2027, 
ktorým odporúča predložený návrh rozpočtu na rok 2025 schváliť a návrh rozpočtu na roky 2026 a 
2027 zobrať na vedomie. Poslanci pristúpili k hlasovaniu. 
 
Hlasovanie: 

Za: 8 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý, 
MUDr. Jaroslav Janíček, Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. Martin Sameliak 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté  
Uznesenie č. 65/6/2024  
Obecné zastupiteľstvo Obce Partizánska Ľupča podľa § 11 ods. 4 a § 18f ods. 1  písm. f) zákona 
č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 
berie na vedomie 
berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu obce Partizánska Ľupča na 
rok 2025 a k návrhu viacročného rozpočtu na roky 2026-2027. 
 
Pred prerokovaním bodu 11. zo zasadnutia OZ odišiel poslanec MUDr. Jaroslav Janíček z dôvodu 
dopredu avizovaných pracovných povinností. 
 

11. Návrh rozpočtu obce Partizánska Ľupča 2025-2027  
Starosta obce predložil poslancom návrh rozpočtu obce na rok 2025 a roky 2026 a 2027. Uviedol, že 
návrh rozpočtu obce bol v súlade so zákonom zverejnený na úradnej tabuli obce ako aj na 
internetovej stránke obce. Uviedol, že návrh rozpočtu prerokovala komisia finančná a investičná 
s odporúčaním prijať predkladaný rozpočet. Následne starosta obce otvoril rozpravu. Poslanci návrh 
rozpočtu prerokovali. Na základe predloženého odborného stanoviska hlavnej kontrolórky k návrhu 
rozpočtu obce, po diskusii a zodpovedaní otázok, predložil starosta obce návrh rozpočtu obce 
Partizánska Ľupča na rok 2025 a roky 2026 a 2027 na schválenie.  
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Hlasovanie: 

Za: 7 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý,  
Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Ing. Martin Sameliak, MUDr. Jaroslav Janíček 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté  
Uznesenie č. 66/6/2024  
Obecné zastupiteľstvo Obce Partizánska Ľupča podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v z. n. p., a zákona č. 583/2004 Z.z., o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v z. n. p., po prerokovaní  
I. schvaľuje 
Rozpočet na rok 2025 obce Partizánska Ľupča a rozpočtových organizácií zriadených obcou 
Partizánska Ľupča – zariadenie pre seniorov KARITA obce Partizánska Ľupča a Základná škola 
s materskou školou Partizánska Ľupča, v členení 

 bežný rozpočet - bežné príjmy a bežné výdavky 

 kapitálový rozpočet - kapitálové príjmy a kapitálové výdavky 

 finančné operácie - príjmové finančné operácie a výdavkové finančné operácie 
a ďalej v členení podľa ekonomickej rozpočtovej klasifikácie ako vyrovnaný bez programovej 
štruktúry, ktorý tvorí prílohu tohto uznesenia   
II. berie na vedomie 
rozpočtový výhľad na roky 2026-2027 
 
Príloha k uzneseniu č. 66/6/2024 
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12. Doručené podania  
Starosta obce informoval poslancov o doručených podaniach: 
- Dodatku č. 17 k Zmluve o dielo uzatvorenej na zneškodňovanie odpadov vzniknutých na území obce 
od zmluvnej zberovej spoločnosti OZO, a.s. Liptovský Mikuláš 
- Zmluve o zabezpečení zhodnotenia odpadu na tuhé alternatívne palivo so spoločnosťou OZO, a.s. 
IČO 36 380 415, Priemyselná 2053, 031 01 Liptovský Mikuláš  
- Zmluve na odchyt a umiestnenie túlavých zvierat do karanténnej stanice alebo útulku s 
poskytovateľom OZ Pomoc psíkom, IČO 52823831, Moyzesova 4/A, 902 01 Pezinok od 01.01.2025  
- žiadosti o prenájom  priestorov (kaderníctva) na prízemí budovy obecného úradu od p. xxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx za účelom poskytovania kaderníckych služieb.  
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Dodatky, zmluvy a žiadosť obdržali poslanci v rámci materiálov na toto OZ. Následne otvoril starosta 
obce k doručeným podaniam diskusiu. K prenájmu priestorov kaderníctva v diskusii odznelo, že 
pôvodná nájomníčka ukončuje svoju činnosť ku konca tohto roka a nová nájomníčka by pokračovala 
v poskytovaní tejto služby. Vzhľadom k tomu, že obec neplánuje využívať tento priestor iným 
spôsobom, ako aj vzhľadom k tomu, že tento typ služby pre občanov je potrebné ponechať, sa 
poslanci zhodli na nájme priestorov za účelom poskytovania kaderníckych služieb na dobu pol roka.  
Určenie ceny za nájom bude predmetom ďalšieho schvaľovania OZ. Po diskusii pristúpili poslanci 
k hlasovaniu. 
 
Hlasovanie: 

Za: 7 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý,  
Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Ing. Martin Sameliak, MUDr. Jaroslav Janíček 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 

 
Hlasovaním bolo prijaté  
Uznesenie č. 67/6/2024  
Obecné zastupiteľstvo Obce Partizánska Ľupča podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v z. n. p., po prerokovaní 
I. schvaľuje  

a. Zmluvu o zabezpečení zhodnotenia odpadu na TAP (tuhé alternatívne palivo) so 
spoločnosťou OZO a.s. IČO 36 380 415, Priemyselná 2053, 031 01 Liptovský Mikuláš 

b. Dodatok č. 17 k Zmluve o dielo uzatvorenej na zneškodňovanie odpadov, ktoré vznikajú na 
území obce so spoločnosťou OZO a.s. IČO 36 380 415, Priemyselná 2053, 031 01 Liptovský 
Mikuláš 

c. Zmluvu na odchyt a umiestnenie túlavých zvierat do karanténnej stanice alebo útulku 
s poskytovateľom OZ Pomoc psíkom, IČO 52823831, Moyzesova 4/A, 902 01 Pezinok 

II. berie na vedomie 
žiadosť o nájom priestoru (kaderníctva) na prízemí budovy obecného úradu od p. xxxxxxxxxxxxxxxx, 
xxxxxxxxxxxxxxx za účelom poskytovania kaderníckych služieb 
 
 

13. Rôzne  
V rámci bodu rôzne starosta obce informoval poslancov, že obci boli schválené žiadosti o dotáciu 
z Environmentálneho fondu: sadové úpravy v sume 9787,00 eur a zníženie energetickej náročnosti 
verejného osvetlenia v sume 69 279,70 eur. Starosta obce ďalej informoval o vydarenej akcii, ktorá sa 
uskutočnila 08.12.2024 Zdobenie vianočných medovníčkov v priestoroch KD, kde prišiel navštíviť 
účastníkov aj Mikuláš. V tejto súvislosti sa poďakoval všetkým, ktorý sa podieľali na príprave a 
zabezpečení akcie. Ďalej starosta obce informoval a o pripravovanom benefičnom koncerte, ktorý sa 
uskutoční 15.12.2024 v rímskokatolíckom kostole sv.Matúša; všetci sú pozvaní; výťažok bude určený 
na obnovu kostôlka. Ďalej sa starosta obce vrátil k novému VZN, ktorým sa zvýšili poplatky za odpad. 
Uviedol, že v nadchádzajúcom roku sa obecný úrad zameria na znižovanie nákladov na zber a vývoz 
odpadov z obce a bude hľadať nové spôsoby zberu odpadov bez neustáleho navyšovania poplatkov. 
V následnej diskusii sa poslanci zhodli, že do najbližšieho čísla obecných novín je potrebné 
k zvyšovaniu poplatkov podať občanom vysvetľujúcu informáciu. Starosta obce ďalej informoval, že 
v rámci začatého procesu vysporiadavania pozemkov pod verejnoprospešnou stavbou ČOV, obecný 
úrad obdržal dňa 10.12.2024 od p. xxxxxxxxxxxxxxxxxx žiadosť o výmenu pozemkov s uvedením 
konkrétneho pozemku a konkrétnej výmery. Uvedené bolo odkonzultované s obecným právnym 
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poradcom. K výmene pozemkov je potrebné vypracovať geometrický plán a znalecký posudok na 
určenie všeobecnej hodnoty odčlenenej časti pozemku. O veci bude starosta priebežne informovať. 
Ďalej starosta obce informoval poslancov o podanej žiadosti p. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx o súhlas 
k umiestneniu stavby v ochrannom pásme lesa, pričom vlastníkom lesa je obec. K podanej žiadosti 
starosta uviedol, že sa jedná o bežnú odbornú agendu obecného úradu, avšak vzhľadom na charakter 
stavebnej činnosti menovaného v m.č. Magurka je potrebné o veci informovať poslancov OZ. 
K uvedenému sa vyjadril aj poslanec za m.č. Magurka p. Ľubomír Frič. Po prerokovaní všetkých 
predložených tém pristúpili poslanci k hlasovaniu. 
 
Hlasovanie: 

Za: 7 Erik Adamčiak, Ing. Katarína Budveselová, Ľubomír Frič, Matúš Hollý,  
Ing. Zuzana Jašková, Stanislav Sekan, Juraj Záchej 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Ing. Martin Sameliak, MUDr. Jaroslav Janíček 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 

 
Hlasovaním bolo prijaté  
Uznesenie č. 68/6/2024  
Obecné zastupiteľstvo Obce Partizánska Ľupča podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v z. n. p., po prerokovaní  
I. berie na vedomie 
podané informácie a návrhy starostu obce a poslancov OZ 
II. žiada 

a. starostu obce o zabezpečenie geometrického plánu a znaleckého posudku k určeniu 
všeobecnej hodnoty k majetkovoprávnemu vysporiadaniu pozemkov pod ČOV 

b. starostu obce o analýzu znižovania nákladov za zber a vývoz TKO na území obce v súvislosti 
so zvyšovaním poplatkov za komunálny odpad 

 
 

14. Záver 
Starosta obce Bc. Ladislav Balážec po prerokovaní všetkých bodov programu poďakoval všetkým 
prítomným za účasť a zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Partizánska Ľupča ukončil o 20:15 
hod. 
 
Ing. Katarína Budveselová, overovateľ zápisnice .............................................. 
 
Juraj Záchej, overovateľ zápisnice  .............................................. 
 
Bc. Ladislav Balážec, starosta obce  .............................................. 


